
 
 

 
                                         TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 15 / 2018 
  
 RICHARD ŠIKYŇA V ŠPANIELSKOM REDSAND MX PARKU SKONČIL NA 29. A 27. MIESTE 
 
Cez víkend 24.-25.3.2018 pokračoval seriál majstrovstiev sveta FIM Motocross World Championship na trati v 
španielskom Redsand MX Parku, asi 90 km od Valencie. Ako jediný Slovák  v histórii sa seriálu zúčastňuje 
v triede MX2 Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci v tejto sezóne vo farbách českého partnerského tímu JD 
KTM GUNNEX Racing Team. 
 
Na ťažkej trati sa mu nedarilo chytiť ten správny rytmus a po sobotňajšom 31. mieste v kvalifikačných 
pretekoch v nedeľu prešiel cieľom v prvej jazde 29. a v druhej 27.. 
 
Richard Šikyňa (#102) 
„V sobotu som mal v kvalifikačných pretekoch dobrý štart, ale v prvom kole po kolízii s jedným jazdcom som 
sa nevyhol tvrdému pádu. Šiel som až z posledného miesta a s dosť veľkou stratou. Nakoniec z toho bolo v 
cieli 31. miesto. V nedeľu som sa v rannom tréningu cítil aj napriek sobotňajšiemu pádu celkom fajn. V prvej 
jazde som mal slušný štart, bol som tam okolo 20. miesta, ale po pár kolách mi stvrdli ruky a postupne som 
sa prepadol na 29. miesto. V druhej jazde som mal po štarte trochu smolu, keď jazdec predo mnou spadol v 
prvej zákrute a ja som musel spomaliť, aby som ho neprešiel. V podstate som preteky začínal medzi posled-
nými. Nakoniec som sa dostal na 27. miesto a na tomto mieste som aj prešiel cieľom. V druhej jazde som sa 
cítil o niečo lepšie, ale stále to nebolo ono. Teraz sa vrátim na pár dní do Čiech, kde si trochu oddýchnem 
a absolvujem v nedeľu prvé preteky českého majstráku. Už sa ale teším na ďalší svet o dva týždne v Arcu.“ 
  
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 
„Každé preteky majstrovstiev sveta sú veľmi náročné nie len po fyzickej, ale aj psychickej stránke. Som rád, 
že to Richard zvláda relatívne dobre a na každých pretekoch získava neoceniteľné skúsenosti na najťažšej 
motokrosovej scéne sveta. Zdokonaľovať a učiť sa ale musí od tých najlepších, inak nemá v budúcnosti žiad-
nu  šancu uspieť. Nepochybujem, že cesta, po ktorej sme sa dali je tá správna, aj keď asi tá najzložitejšia. 
Máme však jasný cieľ a ideme si za tým.“  
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